

Mateřská škola Sluníčko, příspěvková organizace, Milovice - Mladá



Topolová 622, 289 23 Milovice
IČ 75072441, tel: 325 514 645

Zápis do MŠ Sluníčko

Milovice - Mladá

se pro školní rok 2019 /2020 bude konat

ve čtvrtek 2. 5. 2019

9:00 - 11:00 a 13:00 - 17:00 hod.

Zájemci o přijetí dětí do MŠ Sluníčko si mohou tiskopis žádosti stáhnout přímo z webu www.ms-slunicko.com /žádost má 2 listy/ nebo si ji vyzvednout během dubna přímo ve školce.

V den zápisu přinesou zákonní zástupci dítěte žádosti vyplněné a potvrzené dětským lékařem. Dále prosíme předložit rodný list dítěte, občanský průkaz zákonného zástupce, doklad o trvalém pobytu dítěte, u cizinců pas a povolení k pobytu.

Posuzovány budou pouze žádosti řádně, úplně a čitelně vyplněné.

Převýší-li počet žádostí o přijetí k předškolnímu vzdělávání stanovenou kapacitu počtu dětí MŠ Sluníčko, bude přijímat ředitelka školy dle těchto kritérií v uvedeném pořadí:

- 1) K předškolnímu vzdělávání do mateřské školy zřizované obcí se přednostně přijímají děti s místem trvalého pobytu v dané obci, pro které je od počátku školního roku následujícím po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku, předškolní vzdělávání povinné, s dodržением uvedených dokumentů o školských spádových obvodech mateřských škol. (spádová obvod č. 1)
Pokud nelze z kapacitních důvodů přijmout všechny děti splňující toto kritérium, informuje ředitelka zřizovatele, aby mohl zřizovatel zajistit místa v jiné MŠ, a odmítne ostatní žadatele z důvodů nedostatečné kapacity MŠ.
- 2) K předškolnímu vzdělávání do mateřské školy zřizované obcí se přijímají děti s místem trvalého pobytu v dané obci podle spádového obvodu č.1 od nejstaršího po nejmladší, zpravidla tříleté.
- 3) K předškolnímu vzdělávání do mateřské školy zřizované obcí se přijímají děti s místem trvalého pobytu mimo spádový obvod od nejstaršího po nejmladší, zpravidla tříleté.
- 4) K předškolnímu vzdělávání do mateřské školy zřizované obcí se přijímají děti s trvalým pobytem v dané obci podle spádového obvodu nejméně od dvou let. Ke dni přijímacího řízení musí být dítě schopno plnit školní vzdělávací program a samostatně zvládat úkony sebeobsluhy.
- 5) K předškolnímu vzdělávání do mateřské školy zřizované obcí se přijímají děti s trvalým pobytem mimo spádový obvod nejméně od dvou let. Ke dni přijímacího řízení musí být dítě schopno plnit školní vzdělávací program a samostatně zvládat úkony sebeobsluhy.

Na zákonném zástupci dítěte je, aby si rozmyslel a vybral mateřskou školu pro své dítě nejlépe předem a též zvážil počet podávaných žádostí o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání.

Předpokládáme, že počet uvolňujících se míst by měl dostatečně pokrýt poptávku po místech v mateřských školách pro děti od nejstarší po nejmladší, zpravidla tříleté.

Každá žádost o přijetí, kterou osobně podají zákonní zástupci dítěte k rukám ředitelky ve stanoveném místě a termínu, bude ředitelkou posouzena dle kritérií a následně zpracována do pořadníku. O všech žádostech ředitelka rozhodne písemně.

Rozhodnutí o přijetí či nepřijetí bude písemně vystaveno do 30ti dnů od data přijetí žádosti. Přijaté děti budou zveřejněny dle školského zákona pod přiděleným registračním číslem na webu mateřské školy a hlavních dveřích školy. Zákonní zástupci si rovněž mohou v určeném termínu vyzvednout osobně písemné rozhodnutí o přijetí u ředitelky školy. Nepřijatým dětem bude zasláno písemné rozhodnutí o nepřijetí poštou domů.

Zpracovala: Bc. Soňa Růžičková ředitelka školy
Zveřejněno: 5.3. 2019